

短暂温暖天气即将结束

日照本周将迎强降温天气

本报12月19日讯(见习记者侯健 通讯员 于怀征) 目前温暖的天气就要结束了。19日下午4时,日照市气象台发布气象信息周报,未来一周气温明显下降。

据日照市气象台工作人员介绍,北方有一股强冷空气正在积聚,预计22日晚间开始影响日照市。影响时北风逐渐增强到5~6级,海上7级,阵风9级。同时,

日照市的气温将明显下降,过程降温幅度可达8℃左右。24日-26日,最低气温沿海-6℃~-8℃,内陆-10℃左右,建议有关单位做好防风防冻等相关工作。

市区天气具体预报如下:

星期一(20日):晴到多云,西北风转东南风3级,2℃~11℃

星期二(21日):晴到多云,南风3~4级,2℃~11℃

星期三(22日):晴转多云,南风转北风3~4级,0℃~9℃

星期四(23日):多云,北风5~6级,-3℃~0℃

星期五(24日):多云到少云,北风5~6级,-7℃~-2℃

星期六(25日):晴到少云,北风3~4级,-8℃~-1℃

星期日(26日):晴到少云,北风3~4级,-7℃~-1℃



冬泳健身

为推动全民健身,庆祝第十五届全国冬泳日,12月19日,在万平口海水浴场,由日照市冬泳协会组织的“浮来春杯”迎新年冬泳表演活动成功举办。

本报见习记者 汪振荣 通讯员 朱云泉 张磊 摄

30万吨原油码头溢油应急处置演练举行

本报12月19日讯(见习记者孙衍鹏 通讯员 翟磊 梁远林) 19日,记者从日照市海事局获悉,日照实华原油码头有限公司30万吨原油码头溢油应急处置演练17日上午在日照岚山港举行,演练进行了1个多小时,共90多名应急人员参加。

17日上午,一艘以30万吨原油油船在进行装卸作业时输油管线脱落造成原油泄漏进行的模拟演练在岚山港举行。溢油报警发出后,应急处置人员迅速启

动应急预案,抵达指定位置展开处置。在一个多小时的演练过程中,参演人员先后进行了事故报警、初期处置、协调指挥、应急离泊、设备转运、现场管制、环境监测、溢油监控、溢油围控、溢油回收、油污清除、岸壁清洗等多个项目的演练。据了解,本次演练共有90余名应急人员参加,动用了7艘溢油清除船舶,3台转运车辆,20部通讯设备,1000米围油栏,2台收油机,1台消油剂喷洒装置,6台监测设备,1吨吸油毡。

日照首评充分就业星级社区

本报12月19日讯(见习记者田宗媚) 日照市人力资源和社会保障局首次评选市级充分就业星级社区,以高标准、细要求加强基层就业服务平台建设,推动就业服务让市民满意。

日照市人力资源和社会保障局日前首次评选市级充分就业星级社区,促进社区更好地发挥就业服务职能,推进就业和社会保障工作。此次评选标准主要涉及组织领导、综合服务、基础工作三个方面,明确细化,将评选出就业工作任务较重、善于创新、成效显著、示范性强的社区。其中,综合服务方

面,包括辖区内再就业率不低于85%;“零就业家庭”成员中至少有1人实现稳定就业;有就业能力和就业愿望的失业人员就业率不低于90%;有培训要求的失业人员和其他求职人员全部参加技能培训或创业培训,培训后就业率不低于70%;符合条件困难家庭100%纳入城市居民最低生活保障等量化要求。

据日照市人力资源和社会保障局就业办陈恩华主任介绍,此次评选的标准在参照省级充分就业星级社区标准的基础上,根据日照当地实际制定。